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РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ПЛОВДИВ 

 
         ДО  

МОСВ - гр.София 
         Дирекция “КРИОСВ” 

 
 

СПРАВКА 
 

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното 
законодателство през м. Февруари 2004 г.  и предприети мерки за тяхното 

отстраняване 
Дата Съдържание Предприети мерки 

02.02 На южния бряг на р. Марица до с. Оризаре 
е създадено незаконно сметище от сградата 
на “Кариери” до постройгата на почивната 
база по целия бряг. Има строителни, битови 
и автомобилни отпадъци. 

Извършена е проверка. Намерени са 2 
нерегламентирани сметища в местността 
“Алчака” и местността “Кавак тарла”. 
Дадени са предписания на кмета за 
почистване на терена до 1-ви март. 

02.02 Кланицата в с. Малък Чардак замърсява 
съседните ниви, като каналите за напояване 
са пълни с животински отпадъци. От 
шахтите на кланицата замърсените води 
попадат в каналите и заливат обработваема 
земя. 

Извършена е проверка. Сигналът отговаря 
на истината. Ще бъде съставен акт на 
собственика. 

05.02 Между дуванлийския язовир и пътя за с. 
Черничево работи фабрика за дървени 
въглища, която замърсява околната среда. 

Извършена е проверка. Съставен е 
констативен протокол № ЗП-5/16.02.2004 г. 
и са дадени предписания за откриване на 
процедура за узаконяване на дейността 
“Производство на дървени въглища”. 
Дейността не попада в приложение № 1 и 2 
на ЗООС и не подлежи на задължителна 
оценка и преценка за въздействие върху 
околната среда. Съгласно ЗООС глава 6 не 
са включени разпоредби за изготвяне на 
ОВОС за действащи обекти. Те се преценят 
по Закона за устройство на териториите и 
са от компетентността на съответната 
Община. 

17.02 В района на ТЦ “Тракия” на ул. “Брезовско 
шосе” се носи периодично силна миризма 
на изгоряла гума. 

Извършена е проверка, в следствие на което 
проблемът е решен на място. 

25.02. От с.Крумово до “Кемера” има един канал, 
в който водата тече цялата в бяла пяна. 

Предстои проверка съвместно с кмета на 
с.Ягодово в оперативен порядък. 

 
Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за ограничаване на вредното въздействие на 
отпадъците върху околната среда /ЗОВВООС/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини. 
 Когато са от компетентността на общините в рамките на закона за териториално-селищното 
устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната 
община. 
 Информацията е изготвена в направление “Информация, мониторинг емисии и имисии”.  
Телефон: 64 -32-45.  
 
Изготвил: 
Гл. Експерт:       ДИРЕКТОР:   
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 /М. Чакърова/       /И. Йотков/   
   


